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ATA DA REUNIAO SOLENE PARA ENTREGA DE TiTULO DE 
CIDADA JABOATONENSE E MEDALHA ANDRE VIDAL DE 
NEGREIRO A ILUSTRISSIMA SENHORA UBIRACIRA LIMA DA 
CRUZ, REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2024. 

Aos 22 (vinte e dois) dias do més de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
na Camara Municipal do Jaboatdo dos Guararapes as 16h30 (dezesseis 
horas e trinta minutos), a Mestre de Cerimdnia Senhora Aparecida Lopes, 
da inicio a Sessdo Solene de entrega de Titulo de Cidada Jaboatonense e 
Medalha André Vidal de Negreiro a llustrissima Senhora Ubiracira Lima 
da Cruz. D4 boas-vindas a todos e convida para compor a Mesa de Honra 
neste Ato Solene. Convidamos inicialmente a Mesa o autor do Projeto que 
resultou na Homenagem o Excelentissimo Senhor Presidente da Camara 
Municipal do Jaboatio dos Guararapes Vereador Adeildo Pereira Lins. 
Convidamos a Homenageada a Senhora Ubiracira Lima da Cruz. Convido a 
Empresaria Geralda Farias Ex-Vereadora do Recife e Viluva do Ex-Prefeito 
Antonio Farias. Convido o tio da Homenageada o Senhor Vanildo Torres. 
Convido Doutora Denize Zalaquete, Advogada. Convido Representando o 
Deputado Antonio Morais o Senhor Felipe Morais. Convido a Senhora 
Flavia Queiroz. E uma pratica da Camara de Vereadores iniciar toda 
Reuniao Solene e Ordinaria com a Oragdo do Pai Nosso, convido a todos 

para juntos fazermos a Oracdo. A Mestre de Cerimdnia ainda de pé convida 
os presentes para em Sinal de Respeito ouvir a Execugao do Hino Nacional 
Brasileiro. O Presidente Salda a todos, diz que € uma tarde muito 

importante hoje para o nosso Municipio, para Jaboatdo dos Guararapes, 
para esta Casa dar o Titulo a nossa amiga o Titulo de cidada 
jaboatonense, e a Medalha de honra Vidal de Negreiros. E uma honra para 
gente receber vocé nessa tarde, o Plenario era para estar esgotado de 
gente, mas o horario ndo é conveniente. Para gente aqui hoje € um motivo 
de honra. Da as boas-vindas a todos os seus convidados e hoje foi escolhido 
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um dia que ndo foi um dia qualquer, é o0 dia de Nossa Senhora de Santa Rita 
de Casio representado aqui por M@e Rainha, dar boas-vindas a todo povo de 
Deus aqui a todo o povo de Jaboatdo e o povo que ama Ubiracira. Da as 
boas-vindas a Doutora Denize Advogada, Felipe Morais o filho do Deputado 
Antdnio Moraes que também mandou os cumprimentos dele. O Deputado 
também Joao Paulo. Ubiracira € importante somente gente da alta, dando os 
parabéns a ela. Geralda Farias, Vanildo Torres, A Médica Flavia Queiroz 

Representando aqui a Prefeita Nadeje de Camaragibe, e o Deputado Joao 
de Nadeje que é irmao também mandou os cumprimentos. O Presidente em 
nome de Deus declara aberto esta Sessdo Solene de entrega de Titulo de 
Cidada Jaboatonense e Medalha do Mérito André Vidal de Negreiro a 
llustrissima Senhora Ubiracira Lima da Cruz. A Mestre de Cerimoénia 
passa a palavra para o Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins para 
proceder ao seu Discurso de Saudagdo. Com a palavra o Vereador Adeildo 
Pereira Lins, sauda a todos novamente e diz que falar de Ubiracira ndo é 
muito dificil, mas também n&o é tdo facil. Ubiracira € uma grande mae para 
essa Cidade, nos aqui a adotamos. Ubiracira ajuda todo mundo que vocé 
imaginar seja em qual for o assunto, sempre vai conhecer alguém que pode 
ajudar. Entdo o grande motivo para Homenagear Ubiracira ndo é o apoio 
Politico que é muito forte para ele e que agradece muito, mas sim a pessoa 
que ela é. O coragdo que Ubiracira tem quando a gente pede algum favor 
para alguém, isso mexe com qualquer pessoa. Toda a sua equipe que é 
muito grande sabe disso, né Hosana, né Anderson, tudo é vamos falar com 

Ubiracira que Ubiracira vai ajudar. Entdo esse é o grande motivo, € a grande 
pessoa que é Ubiracira, quando precisamos dela, quando alguém precisa 
dela a gente nunca escuta um nédo. Jaboatdo tem uma pessoa que é muito 
querida e ajuda muito essa Cidade. Estar dando esse Titulo a Ubiracira com 
muito orgulho, com muito prazer, com muito carinho pela Cidada que é hoje. 
Ubiracira passa a fazer parte do Registro de Jaboatéo, ela tem hoje um novo 
Registro de Nascimento. Entdo Ubiracira a gente da esse Titulo a quem 
merece vamos dizer assim, € a maior Honraria que uma Cidade feito 

Jaboatdo pode oferecer a alguém, e vocé esta recebendo hoje com muita 
alegria, com muito carinho receba esse Titulo e vocé passa a fazer parte da 
histéria de Jaboatdo, definitivamente, porque parte da histéria vocé ja era. 
Jaboatonense vocé ja era de coragao, mas agora passa a ser de fato e de 
direito, uma honra para ele e uma honra para essa Casa dar o Titulo e essa 
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Medalha a vocé, em nome de todos jaboatonenses seja bem-vinda e Deus 
lhe abengoe. Agraclece. A Mestre de Cerimdnia registra a presenga, do 
Senhor Gilberto $Sobral representando a FUNDAJ, Senhora Marcia 
representando Mde Rainha e Coronel Souza Subcomandante do 6.° 
Batalhdo. A Mestre de Cerimoénia procede com a Leitura da Resolugio de 
n.°: 12/2022. Ementa: Concede Titulo de Cidada jaboatonense a 
llustrissima Senhora Ubiracira Lima da Cruz, Pedagoga, e da outras 
Providéncias. O Presidente da Camara Municipal: Faz saber, que a 
Camara Municipal de Jaboatio dos Guararapes, aprovou o Projeto de 
Resolugao n.°: 06/2022, de autoria do Vereador Presidente Adeildo 

Pereira Lins, autor e signatario deste, e eu, Presidente em conformidade 
com o Regimento Interno dessa Casa Legislativa, Promulgo a seguinte 
Resolugao: Artigo 1.°- Fica concedido o Titulo de Cidada do Jaboatao 
dos Guararapes a llustrissima Senhora Ubiracira Lima da Cruz, 

Pedagoga, pelos relevantes servigos prestados ao Municipio do Jaboatao 
dos Guararapes. Artigo 2. °- O Titulo sera entregue em Sesséao Solene, em 
data a ser marcada pela Comissdo Executiva da Camara Municipal do 
Jaboatdo dos Guararapes. Artigo 3. °- A presente Resolu¢ao entrara em 
vigor na data da sua publicacdo, revogadas as disposi¢cdes em contraria. 
Jaboatdo dos Guararapes, em 01 de setembro de 2022, Vereador Adeildo 
Pereira Lins. Presidente. Resolucao de n.%: 14/2024. Ementa: Concede” 
Medalha do Meérito André Vidal de Negreiros”, do Jaboatdo dos 
Guararapes, a llustrissima Senhora Ubiracira Lima da Cruz, e da outras 
Providéncias. O Presidente da Camara Municipal: Faz saber, que a 
Camara Municipal de Jaboatdo dos Guararapes, aprovou o0 
Requerimento n.°: 229/2024, de autoria do Vereador Presidente Adeildo 
Pereira Lins, autor e signatario deste, e eu, Presidente em conformidade 

com o Regimento Interno dessa Casa Legislativa, Promulgo a seguinte 
Resolugéo: Artigo 1.°- Fica concedido a “Medalha do Mérito André Vidal 
de Negreiros”, do Jaboatdo dos Guararapes, a ilustrissima Senhora 
Ubiracira Lima da Cruz. Artigo 2.°- A Medalha sera entregue em Sessao 
Solene, em data a ser marcada pela Comissdo Executiva da Céamara 
Municipal do Jaboatdo dos Guararapes. Artigo 3. °- A presente Resolugao 
entrara em vigor na data da sua publicagéo, revogadas as disposi¢cdes em 
contraria. Jaboatdo dos Guararapes, em 06 de maio de 2024. Vereador 
Adeildo Pereira Lins. Presidente. Ubiracira Lima da Cruz, natural do 
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Municipio de Recife, filha do casal Maria José de Lima e Ubirajara Abaré da 
Cruz. A Homenageada é formada em Pedagogia com Habilitagcdo e 
Administragdo Escolar pela UNICAP, pés graduada em Educagdo e Salde 

Publica pela UPE e Gestdao em Politicas Publicas pela UFRPE, comegou 
trabalhar aos dezessete anos como Professora Primaria na Rede Publica 
Estadual na Comunidade da Barreira em Olinda, lecionou no SESI Vasco da 

Gama em Recife. Assessora especial da Presidéncia da Empetur, Amupe e 
Unido de Vereadores de Pernambuco, Diretora Geral de Educag¢éo, Saude a 
Assisténcia Social nos Municipios de Cha de Alegria e Chad Grande, a 
trajetoria da Homenageada neste Municipio teve inicio ha trinta e cinco anos, 

por aqui ela foi Assessora de Gabinete do Poder Executivo, Diretora Geral 
de Articulagao e Ag¢do Social, Assistente Técnica da Secretaria Municipal de 
Governo, Administracdo, Mobilizacdo e Articulagdo Politica e Chefe de 

Nucleo, Pedagoga e Articuladora das Politicas Publicas no CASEM, 
atualmente atua como Assessora Técnica na Secretaria de Assisténcia 
Social, combate a Fome e Politicas sobre Drogas no Estado. Exerce também 
Servigos Filantropicos neste Municipio junto as familias que tem Membros 
com Sindrome de Down, TEA, Microcefalia, Mulheres, Criangas e Idosos 
Vitimas de Violéncias. Atuando de maneiras eficaz, contribuindo com carinho 

especial neste Municipio, atua também em Acdes Beneficentes a Grupos 
Vulneraveis com muita dedicagdo e afinco, ndao restam duvidas que a 

Homenageada vem prestado espontaneamente relevantes servigos ao 
Municipio do Jaboatdo dos Guararapes, com Etica, Moralidade e muita 
Eficiéncia vem desenvolvendo suas fungbes, essas sdo algumas 
caracteristicas marcantes da Homenageada, pelas razbes expostas os 
Vereadores desta Casa Legislativa aprovou o Requerimento e o Projeto de 
Resolugao do Vereador Presidente Adeildo Pereira Lins por unanimidade 
e neste momento Ubiracira Lima da Cruz recebe da Camara Municipal do 
Jaboatdo dos Guararapes o Titulo de Cidada Jaboatonense e a Comenda 
Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros. A Mestre de Cerimoénia 
convida o Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins para fazer entrega 
das Comendas para a Homenageada Senhora Ubiracira Lima da Cruz. A 
Mestre de Cerimdnia convida a Homenageada Senhora Ubiracira Lima da 
Cruz para proceder com o Discurso de Agradecimento. Com a palavra 
Ubiracira Lima da Cruz, sauda a todos e diz que pensou em um monte de 
coisa e escreveu um monte de coisa e rasgou tudinho. Por que sua mae 
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dizia o seguinte que quando vocé for falar alguma coisa fale com o coracgao. 
Pede para Henrique colocar os slides. A gente juntou algumas fotos de 
algumas pessoas que estiveram presente desde 1989 (Mil Novecentos e 
Oitenta e Nove), que foi quando chegou aqui para trabalhar, e todo mundo 
que estar nessa foto, tem muita gente que nao estar, mas que fez parte e faz 
parte dessa jornada. Diz que vai citar algumas pessoas, agradecer primeiro 
a Deus, a sua familia, seu tio Garboso, seu tio Vanildo, lara, Valéria e 

Soninha que sao primas irmas. Henriqgue que é um filho, Katia Trindade, 
Joana, Floréncio de Queiroz, Marceni, seu cunhado Beto, seu afilhado 
Rossano e Denize Zelaquete que é sua mae Profissional. Diz que se lembra 
bem em 1988 (Mil Novecentos e Oitenta e Qito) quando foi trabalhar com ela 
na BemFam eu era uma menina, ela dizia: Nené va se bora, e me fez andar 
o Estado de Pernambuco todo. Tem uma figura que ela estaria aqui, mas 
que nao esta que é Dona Marcia Lira que é a viuva de Fernando Lira, que 
era interessante toda vez que ele ligava para ela, ele dizia Ubiracira Lima 
com aquela voz € Fernando Lira, como se ninguém soubesse que era ele 
com aquela voz, e eles sempre dava as demandas bem pesadas, e depois 
que ele desligava, ela ligava para Dona Marcia e dizia: O que eu fago? E ela 
falava, resolva. E quando disse que ia receber o Titulo, ela ficou muito feliz e 
disse que vinha, mas infelizmente ela ndo estd nesse plano, esta em outro 
plano, mas tem certeza que ela esta feliz. Diz que s6 é gratidao, e Vereador 
Adeildo Pereira Lins, tem uma gratiddo muito grande por sua familia, vocé 
sabe disso, a sua mde que a acolheu como filha e ela dizia assim: Adeildo 

escute Ubiracira ela é sua irma mais velha, e dizia vocé &€ minha filha preta. 
Firmina também n&o esta aqui estd em outro plano, mas com certeza esta 
ela Marleide e mamae e tanta gente. Sua tia lara morava em Piedade e 
nessa época vinha trabalhar aqui, ela ia |1a para Piedade, era longe, sai daqui 
para Piedade para almogar para depois voltar para trabalhar. Enfim, gratiddo 
é o0 que ela tem para com todos. Professor Otiogino, Dona Neide, 0 pessoal 
do Vasco da Gama, Leda, Tereza essa familia que foi a primeira Escola que 
ensinou foi no Vasco da Gama no terceiro ano do Magistério, e essa familia 
que a acolheu e continua presente, Juquinha que foi seu aluno. Entédo assim 
€ s6 gratiddo. Ricardo Cineasta, Seu Cicero, Flavinha que ¢é filha da sua 

médica e amiga Nadeje Queiroz e também & médica, filha da minha meédica 

e amiga, e tem um irm&o que & Deputado Jodo. E Felipe, filho do seu amigo 
e irmao do seu irmdo Jodo Lima Neto que é filho de Anténio Moraes. E Dona 
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Geralda que é uma pessoa que tem um carinho mensuravel, uma gratidao. 
Denize nédo precisa nem falar, como diz € sua mae Profissional. Chegou seu 
amigo Romero e Maria Luiza da Padaria Globo de Piedade. E seus afilhados 
meio filhos Rossano e Henrique que estado distribuindo rosas em forma de 
gratiddo. Agradece e encerra. A Mestre de Ceriménia passa a palavra para 
Doutora Flavia Queiroz. Com a palavra Doutora Flavia Queiroz, sauda a 

todos e diz que estar aqui hoje representando tanto a sua méae Prefeita de 
Camaragibe uma terra que sabe que tem um espaco especial no coragéo de 
Bira, melhor dizer Ubiracira, ja que estamos numa Casa Legislativa vamos 
seguir os Protocolos, e também estar representando o seu irméo Deputado 
Estadual Jodao de Nadeje ambos na Marcha dos Prefeitos em Brasilia. E 
falar de Ubiracira a gente n3o consegue nem saber por onde a gente 
consegue comegar, entdo a gente fala com o coragéo. Fala que acha que a 
histéria de Ubiracira se confunde muito com a histéria da sua familia, com a 
histéria da Cidade Natal da sua mde Camaragibe, se confunde talvez um 

pouco com a histéria de todo mundo que tirou esse tempinho da tarde dessa 
quarta-feira para estar aqui para te prestigiar. Porque vocé vai muito além da 
Pedagogia, além de Pedagoga costuma dizer que Ubiracira é uma 
verdadeira transformadora Social. As vezes ela nem sabe o que ela vai fazer, 
mas ela vai la dar um jeito, ajeita de um lado, ajeita do outro, aperta aqui e 
resolve um problema, que até entdo era insoluvel para tanta gente. Diz que 
hoje € um prazer enorme em ter essa representacdo da minha familia em 
me, € muito bom, porque vocé mora em meu coragdo. Vocé € uma pessoa 
que tem um coragao gigantesco. E acha que em cada local desse Estado, 
desse Pais Pernambuco que a gente tem aqui tem um pouquinho de vocé, 
disso ndo tem duvida, vocé esta um pouquinho em cada Cidade. Entéo hoje 
o povo de Jaboatdo ganha agora formalmente, vocé sempre foi Cidada 
Jaboatonense, mas agora vocé é formalmente proposta pelo Vereador 
Adeildo Pereira Lins Cidadad de Jaboatdo, a Jaboatonense de coragéo 

agora é de direito. Agradece pelo convite. Agradece e encerra. A Mestre de 
Ceriménia passa a palavra para 0 Senhor Felipe Morais. Com a palavra 
Senhor Felipe Morais, sauda a todos e diz igualmente da felicidade de 
estar hoje presente nesse ambiente que acontece a Democracia, que a 
gente estd numa Cidade importante € uma Cidade onde comegou a Patria, 
temos uma Medalha com o nome André Vidal de Negreiros foi um dos 
responsaveis por Brasil existir, essa histéria passa por Jaboatdo, e 
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igualmente importante é a questdo de Ubiracira estar recebendo hoje essa 
Medalha e também a Cidadania Jaboatonense € uma pessoa que a gente 
tem tido um convivio muito proximo de forma recente desde 0 ano passado. 
E tudo que o Vereador Adeildo Pereira Lins disse aqui realmente & 
verdade é uma pessoa disposta a ajudar, na Politica a gente tem isso a 
gente precisa falar pelos outros, estar presente pelos outros. Entdo ela é 
uma pessoa que se disponibiliza a isso, independentemente de qualquer 
questdo de interesse Politico ou qualquer outra coisa. Estamos aqui hoje 
para reconhecer isso em Ubiracira e dizer que esperamos cada vez mais a 
gente estreitar esse relacionamento, e dizer que esse € um papel que as 
mulheres exercem muito bem na Politica, o papel de cuidado, papel de 
pensar no proximo e ter esse cuidado e atengdo. A felicidade de ter sido 
convidado e também transmitir que o Deputado Antdnio Moraes, Pediu 
para parabenizar também Ubiracira por esse Titulo que ela esta recebendo 
hoje e dizer que realmente € muito merecido. Agradece e encerra. A Mestre 
de Cerimdnia passa a palavra para a Senhora Denize Zalaquete. Com a 
palavra a Senhora Denize Zalaquete, salida a todos e diz ndo vai ser prolixa 
porque muita gente ja falou muito de Ubiracira da Homenageada de hoje, 
apenas quer dizer poucas palavras. Diz que os parabéns ndo s6 estdo para 
Ubiracira, esta para a Cidade de Jaboatdo. Ela € merecedora, € uma pessoa 
que trabalhou com ela muitos anos, tem um coragdo enorme e sensivel, 
sabe entrar, sabe sair e acima de tudo é amiga. Amiga para todas as horas, 
e isso € que é importante e acha que quem conhece o Ubiracira de perto 
sabe disso. Ajuda muito ao proximo a cada um e nés, e estamos junto dela 
sempre. Diz que ndo é a mée Profissional dela como ela cita sempre, e sim a 
amiga, a mae de verdade porque ama Ubiracira. Agradece e encerra. A 
Mestre de Cerimdnia passa a palavra para a Pastora Marcilia Custédio. 
Com a palavra a Pastora Marcilia Custédio, salda a todos e diz que € uma 

surpresa, mas ao mesmo tempo € muito facil, acompanhar Bibi nessa 
jornada, Bibi carinhosamente, mas como disse a nossa amiga ali Ubiracira. E 
tudo isso que ja foi dito realmente, € acima de tudo ela é essa pessoa que 
ela transpbe as barreiras, os limites dos Municipios. Ela perpassa por todos, 
sem olhar essa questdo de estar limitada a aquele Municipio, ela € maior que 
tudo isso. Ela sabe ser amiga para todas as horas. Entdo a quem honra sabe 
honrar as pessoas também, sabe ser respeitosa. E o0 que tem para te dizer 

z 

hoje Ubiracira é que é muito merecido tudo isso, € uma colheita de um 

Av. Ario Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatio dos Guararapes - PE. CEP 54310-640



Ata Ordinaria 
Pégina 8 de 9 

CAMARA MUNICIPAL 
JABOATAO DOS GUARARAPES - PE 

C.N.P.J. n° 11.233.384/0001-09 
1* SECRETARIA 

trabalho de vida realmente entdo isso ndo € s6 no trabalho, mas é com a 
amizade é para tudo que ela se propde & para vida dela, entdo isso é nato, 
ha quem honra, honra também. Muito merecida essa homenagem a vocé, e 
estar muito honrada de estar aqui lhe prestigiando, vocé merece. A gente 
tem uma vida de Magistério de Pedagogia realmente, e que nido vi uma vez 
ela ser solicitada e ela dizer, ndo. Ela vai além das for¢as dela, dos recursos 
dela e das limitagdes mesmo. Entdo isso é ser Crista, isso é viver, isso & 

praticar ndo em palavras, mas em ac¢do. Que Deus te abengoe nessa 
jornada, nessa tua vida que tudo isso que vocé plantou, que vocé possa 
estar colhendo também. Como a prépria palavra diz, vocé planta, mas 
também chega o de colher. Entdo essa homenagem a vocé é fruto de tudo 
aquilo que vocé plantou. Que Deus te abengoe, te amo. Agradece e encerra. 
A Mestre de Ceriménia passa a palavra para a Senhora Valéria da Cruz. 
Com a palavra a Senhora Valéria da Cruz, sauda a todos diz que veio em 
nome da familia, € uma coisa que queria ressaltar primeiro € a merecida 
homenagem, a Ubiracira, e dizer que nesse momento lembra da tradigdo da 
nossa familia, das mulheres da nossa familia € uma tradicdo de muita for¢a, 
de muita coragem, de muito desafio, € acha que a gente traz isso no nosso 
sangue. Essa coisa da Pedagogia junto com o Servigo Social. Acha que 
isso € um casamento que toda mulher da nossa familia tem, a gente comega 
com a Pedagogia, mas no final termina sendo Servigo Social, Pedagogia é 
uma coisa muito forte, Ubiracira traz isso e sempre trouxe, por onde ela 

andou onde ela caminhou, ela fez esse caminho conjunto. Entdao quer 
ressaltar também que Ubiracira onde ela passou se preocupou muito em ser 
familia. Aquela primeira foto ali dela com o pai, com a mae, entdo € como se 
na vida dela ela sempre buscasse essa familia, e construir essa familia nos 

lugares onde ela passou. Ela tentou, e tenta a cada momento construir com 
cada um, acha que cada um da gente aqui sente que ela é essa familia, essa 
irma. Entdo sé gratiddo aqui a Ubiracira e se senti muito honrada de estar 
aqui. Agradece e encerra. Logo em seguida a Mestra de Cerimoénia 
convida os Presentes para em Sinal de Respeito Ouvir a Execug¢do do Hino 
de Jaboatao dos Guararapes. O Presidente convida sua Irma Senhora 
Eliete e sua sobrinha Ester para fazer a entrega do Buqué para a 
Homenageada a Senhora Ubiracira Lima da Cruz. Em seguida a Mestra de 
Ceriménia ler uma mensagem para a Homenageada do Senhor Gustavo 
Krauze, prezada amiga, o povo de Jaboatdo através dos seus 
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representantes lhe prestam uma justa homenagem conquistada pelo mérito 
do seu trabalho solidario devotados aos Cidadaos, em especiais aos mais 
carentes. Impossibilitado de comparecer a Solenidade envio essa mensagem 
de felicitagdes e sobre tudo de votos de muitas saldes, fé e forga no esforgo 
de melhorar a qualidade de vida das pessoas. Afetuoso abrago Gustavo 
Krause. O Senhor Presidente, em nome de Deus, encerra esta Sessao 
Solene, agradecendo a presenga de todos. Jaboatédo dos Guararapes, 22 de 
maio de 2024, X-X-X-X-X-X-X-X=X=X-X-X-X~X-X-X=X-X-X=X=X=X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X~ 
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